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智浪教育—普惠英才文库


2012年全国高中数学联合竞赛一试试题（A卷）
考试时间：2011年10月16日  8：00—9：20
一、填空题：本大题共8小题，每小题8分，共64分.把答案填在横线上．
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的取值范围是         ．
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5．现安排7名同学去参加5个运动项目，要求甲、乙两同学不能参加同一个项目，每个项目都有人参加，每人只参加一个项目，则满足上述要求的不同安排方案数为               ．（用数字作答）
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二、解答题：本大题共3小题，共56分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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10．（本小题满分20分）已知数列[image: image43.wmf]}
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11．（本小题满分20分）作斜率为[image: image55.wmf]3
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（1）证明：△[image: image62.wmf]PAB


的内切圆的圆心在一条定直线上；
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2011年全国高中数学联合竞赛加试试题（A卷）
考试时间：2011年10月16日  9：40—12：10
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二、（本题满分40分）证明：对任意整数[image: image72.wmf]n



次多项式



，存在一个




具有如下性质：

（1）


均为正整数；
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的三元数组[image: image82.wmf]r



，满足[image: image81.wmf]n
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．对任意正实数


是给定的正实数，
证明：


．
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四、（本题满分50分）设A是一个[image: image91.wmf]1
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的小方格为“坏格”，若它不包含于任何一个“好矩形”．求A中“坏格”个数的最大值．
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方格表为“好矩形”，若它的所有数的和为10的倍数．称A中的一个


的方格表，在每一个小方格内各填一个正整数．称A中的一个
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